

# 衣服都不脱 就跳进水救人

## 30年前被人救起,宁阳一教师“报恩”

本报泰安5月7日讯(记者 梁敏 通讯员 朱朋 侯代泉) 3日下午,一82岁老人在宁阳县滨河公园散步时不慎落水,宁阳四中教师黑宇峰跳入水中,在一位年轻人协助下把老人拉上岸。不幸的是,老人没能抢救过来。

7日,记者联系到救人的黑宇峰。“3日下午,我骑电动车送孩子去幼儿园,回来时看到滨河公园中心湖岸边围着很多人。”黑宇峰说,大家不时发出“快来救人”的呼喊声。他赶到岸边,看到离岸边十几米的水面露出一个人的背部。“很多人说不会游泳,没

有人下水。我看见落水者好像动了一下,觉得还有救,就跳下去。”当时就想着赶紧救人,衣服没来得及脱,手机和钱包也没掏出来。他向落水者游去,接着又有一位年轻人跳下水,和他一起救人。

“那个湖看起来很深,我们跳下水才发现,水还没没过胸口。落水者是个老人,挺胖。”黑宇峰说,营救难度比较大,两人费很大劲让他的头露出水面,不过老人已神志不清,嘴唇发紫。把老人拉到岸边后,救护车和警察也赶到。黑宇峰离开现场,回家换衣服就到学校上课。这件事被学校其他老师传开,大家才知道,救人的两人

中,有一个是黑宇峰。

老人的家属想方设法打听老人落水的情况,在网络上无意间知道黑宇峰英勇救人的事迹,通过网络和电话联系上他,还想当面致谢,被他婉拒。“救人是一个人的本能,在30年前我五岁时,掉入河中,被一位叔叔救了一命,我至今难忘。这也算是一种报答吧!”

记者从黑宇峰和落水老人家属的聊天记录中看到,老人最终没能抢救过来。“我姥爷82岁,每天都是自己出去散步,身体还算可以,有轻微脑萎缩。”家属猜测,老人可能是新买的帽子被吹落,捡帽子时不慎落入水中。

## 本报“看房团”周六选房

### 首期逛4个楼盘,成员享特殊优惠

本报泰安5月7日讯(记者 梁敏) 本报“看房团”活动受到泰城多家楼盘积极响应,有的楼盘开始量身打造销售政策。第一期看房活动暂定4个楼盘,将于5月12日(本周六)开拔,欢迎读者继续报名。

截至5月7日下午,通过电话和QQ报名参加“看房团”的读者已达42位。市民仍可通过电话或网络报名加入“看房团”,对于每周发布的看房线路,“团员”有权选择是否参加看房。

记者登记部分“团员”的看房意向发现,很多人关注东部和中心城区楼盘,为此“看房团”第一期活动选定4个近期较为热门的项目作为第一条看房线路,分别是弘盛现代城、安居·上上城、金域缙香和长城五金机电商城。这4个项目中有现房也有期房,有住宅也有商铺,尽可能照顾到市民所有需求。本报将于近日详细介绍这4个项目的具体情况,为看房团成员提供建议。房价

是所有购房者最关心的问题,本报“看房团”的宗旨是帮助市民买到质优价廉合心意的好房子,参与本报“看房团”的市民将享受到意想不到的实惠。

第一期看房活动将于5月12日(本周六)上午8:30启动,报名成员请在东岳大街与龙潭路交汇处的银座金街附近集合,看房车辆将悬挂醒目标志,市民如有看房意向,务必提前与本报联络报名。本报“看房团”不收取任何费用,每次看房活动耗时半天,有意报名者可拨打电话:18653881001,也可直接申请加入齐鲁晚报《黄金楼市》专属QQ群:165610228报名。

市民报名时需详细描述所需房源类型、价位,登记之前看过并且感兴趣的楼盘,记者会根据各位团员的实际需求,推荐相应的楼盘。“看房团”还将在近期推荐一些新项目,让所有成员有更大选择余地。

## 清除罂粟

7日,省庄派出所民警徐继远发现一茶棚内有鲜艳红花,竟是八棵罂粟。民警全部拔除,对茶农治安处罚。

本报记者 邢志彬 摄



齐鲁晚报·今日泰山

全心全意为泰安人民服务

泰安地区三地联动  
就近买车更方便

# 激情车市 县域巡礼

2012 齐鲁晚报汽车巡展  
咨询电话: 0538-6982116

宁阳市区

地点: 金阳广场

时间: 5月12日-13日

肥城巡展

地点: 范蠡公园南门

时间: 5月19日-20日

新泰巡展

地点: 新泰市新汽车站

时间: 5月26日-27日

